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У Москви је завршен састанак председника Руске Федерације Владимира Путина са
председником Републике Српске Милорадом Додиком.

  

Они су разговарали о ситуацији на Балкану и различитим међународним питањима,
објављено је на званичном сајту руског председника, преноси РТРС.

  

Састанку су присуствовали помоћник руског председника Јуриј Ушаком и шеф
представништава Републике Српске у Москви Душко Перовић.

  

Додик је навео и да ће грађани Републике Српске који живе у Русији имати могућност да
се изјасне на референдуму у Москви и на још неколико гласачких места у Русији.
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Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да је са председником
Владимиром Путином разговарао о важним политичким и економским питањима.

  

- Председник Путин изразио је подршку стабилизацији у региону, подршку Дејтонском
мировном споразуму, пожелио напредак и БиХ и Републици Српској и у том погледу
изразио уверење да Руска Федерација својим односом доприноси стабилизацији и
укупном добром стању ствари – изјавио је Додик за Срну из Москве.

  

Он је истакао да је ово била прилика да председника Руске Федерације упозна о развоју
политичке ситуације у БиХ и да искаже своје мишљење о томе „посебно указујући на
чињеницу да је у БиХ и после 20 година високи представник, да су у Уставном суду БиХ
и даље три странца која доминантно одлучују, те да се и у другим институцијама исто
тако одржавају странци“.

  

Додик је истакао да је састанку констатовано да је сарадња Српске и Русије у
континуитету веома добра и успешна, да се заснива на обостраном уважавању интереса
на економском плану.

  

- Изразили смо задовољство чињеницом да је `Зарубежњефт` куповином Рафинерије и
система нафтне индустрије Републике Српске почео да функционише на најбољи начин,
да остварује добит, тако да у том погледу постоји сигурност и гаранција да се то настави
- рекао је Додик.
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  Додик је истакао да је Путина упознао са чињеницом да Република Српска има растбруто домаћег производа од око три одсто и да то представља њену додатну сигурност.  - Већ крајем године ћемо се, сходно ранијим договорима, наћи са губернатором СанктПетербурга и тамо промовисати ново Представништво Српске, што би требало да буденови замајац наше сарадње - нагласио је Додик.  Он је напоменуо да је председник Руске Федерације Путин пожелио све најбољесрпском народу и Републици Српској.  Састанку су присуствовали помоћник руског предсеника Јуриј Ушаком и шефпредставништава Републике Српске у Москви Душко Перовић.  Додик је навео и да ће грађани Републике Српске који живе у Русији имати могућност дасе изјасне на референдуму у Москви и на још неколико гласачких места широм Русије.  - Све је овде спремно за одржавање референдума за који постоји велико интересовањељуди - истакао је Додик.  Како је Додик навео у изјави за РТС, Путин је пожелео да на референдуму у недељу свепротекне у најбољем реду.   Два лидера разговарала су у Кремљу о економској сарадњи, безбедносној ситуацији наБалкану и борби против тероризма, као и о предстојец́ем референдуму у РепублициСрпској и предстојец́им локалним изборима.  “Што се тиче референдума, ту није било неких посебних разговора, осим констатације даје то право народа“, рекао је Додик за Спутњик, након састанка са Путином.   Одговарајуц́и на питање да ли је са руским председником разговарао и о ставу Србијепрема референдуму у РС, Додик је рекао да то није била тема разговора и истакао да супре свега разговарали о економској сарадњи.   Једна од тема разговора, према његовим речима, била је и пошаст савременог света, а“то је тероризам“.    “Полиција Републике Српске има добру сарадњу са руском полицијом и у том погледу јевец́ раније договорен заједнички пројект обуке и набавке средстава за потребеполиције“, рекао је председник Српске. Он је истакао да је са председником Путиномразговарао и о потреби да се на Балкану, а пре свега у БиХ очувају стабилност и мир. “Иу том погледу је допринос Руске Федерације несумњив“, додао је Додик. Додик јеизразио и захвалност на иницијативи и спремности Русије да “у овим околностима“измири клириншки дуг од чега ц́е Републици Српској припасти више од 40 милионадолара, а то ц́е “битно стабилизовати наше финансије и обезбедити нашу ликвидностове године“.  У Москви је почео састанак председника Русије Владимира Путина сапредседником Републике Српске Милорадом Додиком, јавио је РТРС.  Додик је претходно изјавио да ће руског председника упознати о референдуму.
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  Председник Републике Српске Милорад Додик данас би у Москву требало да се састанеса председником Руске Федерације Владимиром Путином.  
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  Додик је раније рекао да очекује да ће у разговору са руским председником битидоказано њихово пријатељство и дубоко разумевање о свим питањима - и политичким иекономским.  Основа разговора ће, каже Додик, бити економска питања, сарадња Републике Српскеи Русије, јер су руски инвеститори веома присутни у Српској.  Додик је истакао да ће на састанку бити речи и о политичким питањима. ВластиРепублике Српске су за недељу, 25. септембар, најавиле одржавање референдума о 9.јануару као Дану Републике у РС, празнику који је Уставни суд БиХ прогласионеуставним.  (Танјуг)   
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